

# Styrelsemöte Bohuslän-Dals stövarklubb.

Ed 2019-09-18

"Tavlan" kl. 16,00 – 17,00

## Närvarande:

Daniel Bohlin, Anders Nordström, Jesper Karlsson, Arne Berg, Per Andersson, Lars Viktorsson, Inger Augustsson, Kent Karlsson och Lars Johansson.

## Anmält förhinder:

## § 1 Mötets öppnande

Ordförande hälsar alla välkomna och förklarar att mötet är öppnat.

## § 2 Val av justerare

Anders Nordström

## § 3 Föregående protokoll.

Inga synpunkter och godkändes.

## § 4 Kassören redogör för ekonomin.

Ekonomin är god och stabil tack vare en bra sponsring.  
Årets utställning gav återigen en liten vinst.

## § 5 Aktivets plan.

A-planen fick några små justeringar. Årsmötet kommer att tidigareläggas av praktiska skäl och kommer att hållas lördagen den 28 mars förmodligen i Steneby.

## § 6 Utställningen 2020.

Ragnerudssjöns camping, lördagen den 16 maj. Domare Martin Johansson.

## § 7 Hemsidan

Justeringar

## § 8 Drevprov och RR.

Fasta prov:

Raslandskamp mot Norge, Luzerner 18-19 nov 2019.

B-D Råven: 4 - 5 jan 2020. Ekl, RR krav. Anmälan via hemsidan, sista anmälningdag 22 dec 2019.

Vinterprovet: 7 - 8 feb 2020. Ekl, RR krav. KM och DM-uttagning 2020. Anmälan via hemsidan, sista anmälningdag 26 jan.

Tid för alla prov 08,00 till 15,00.

### § 9 Stövarjaktens dag

7 dec Laxarby: Kontakt Anders Nordström och Lars Viktorsson

8 dec Ulkeröd: Kontakt Jesper Karlsson

### § 10 Sponsring.

Ny sponsor Bofab.

"Pers almanacka" punkt på nästa styrelsemöte.

### § 11 Årsmöte 2020

Lördagen den 28 mars, förmodligen Steneby

### § 12 Rutiner för inrapportering av prov

Test:

Vid klubbens fasta prov, kommer inrapporteringen av prov att göras direkt vid domarens hemkomst till förläggningen. Här skall finnas datorer och hjälp att tillgå.

### § 13 Dommardag

14 dec 2019.

Tid och plats: Lägg ut på h-sidan.

### § 14 Övriga frågor.

Info från DM-mötet.

Domare till DM: Anders Johansson, Daniel Bohlin och Kent Alfredsson

Medlemsvård:

Anders N. jobbar på att få fram en lista på medlemmar som har slutat.

### § 15 Nästa möte.

Bergslätt, - söndagen den 3 nov. kl. 16,00

### § 16 Mötet avslutas.

Mötesordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet

Ordförande

*Daniel Bohlin*

Justerare

*Anders N.*

Sekreterare

*Kent Alfredsson*